
             
            До  уваги суб’єктів господарювання 
 

Усіх суб’єктів господарювання, які зацікавлені у здійсненні 
діяльності з паркування транспортних засобів, просимо звертатись до 
управління по сприянню розвитку торгівлі та побутового 
обслуговування населення Кіровоградської міської ради за адресою:    

вул. Велика Перспективна, 41 
Центр надання адміністративних послуг м.Кіровограда 
Каб. 124 
Робоче місце № 17 
 
Звертаємо увагу на те, що паркування транспортних засобів на 

території міста Кіровограда здійснюється в місцях, перелік яких затверджено 
рішенням Кіровоградської міської ради від 27 січня 2011 року № 117 «Про 
встановлення місцевих податків і зборів», а саме:   

вул. Героїв Сталінграда (від вул. 50 років Жовтня до вул. Яновського); 
вул. Яновського в обох напрямках (від вул. Героїв Сталінграда до     

вул. Комарова); 
вздовж ринку «Європейський»; 
вул. Академіка Корольова (біля муніципального ринку); 
вул. Кропивницького (біля ринку «Тарон» та вздовж ринку); 
вул. Преображенська (на відрізку від скверу «Центральний» до          

вул. Пашутінської, ліворуч); 
вул. Пашутінська (на відрізку від вул. Преображенської до вул. Гоголя, 

праворуч); 
вул. Пашутінська (на відрізку від вул. Преображенської до                  

вул. Покровської, напроти магазину «АТБ»; 
вул. Преображенська, 4-а; 
вул. Жовтневої революції (біля магазину «Візит»).    
                                                                                                                                                                                   
Майданчики для паркування обладнуються відповідно  до вимог 

Правил паркування транспортних засобів, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 року  № 1342 зі змінами. 

 Цими Правилами, зокрема,  передбачено, що відведені майданчики для  
платного  паркування  обов’язково повинні бути обладнані  стаціонарними  
паркувальними автоматами з розрахунку не менше як один автомат на          
20 місць для паркування з обох боків уздовж проїзної частини вулиць, дороги 
або тротуару. 

 
 


